

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Dana, 10.08.2016. godine u 11 časova u velikoj sali Opštine Danilovgrad, održana je javna rasprava po pitanju usvajanja Nacrta koncesionog akta za korišćenje šuma, izgradnju i održavanje šumske infrastrukture u Upravi za šume za 2016. godinu za područne jedinice: Pljevlja, Berane, Petnjica, Žabljak, Kolašin, Plužine, Podgorica, Danilovgrad, Mojkovac, Nikšić i Rožaje.

Raspravi su prisustvovali: ispred Uprave za šume, direktor Nusret Kalač i Novićević Dragoljub, načelnik sektora za šumarstvo u Direktoratu za šume, Ranko Kankaraš, šef Područne jedinice Danilovgrad, Koljenšić Goran, sekretarka Sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj, Jovanka Popović sa saradnicima iz Službe za poljoprivredu, savjetnik predsjednika opštine Danilovgrad, Svetozar Domazetović, direktor preduzeća „SAVA TRANS CETINJE“ i zainteresovani građani.



Uvodno izlaganje kao i obrazloženje Nacrta koncesionog akta za korišćenje šuma, izgradnju i održavanje šumske infrastrukture u Upravi za šume za 2016.godinu i

navedene područne jedinice, shodno Zakonu o koncesijama, dao je Novićević Dragoljub dipl.pravnik.

Ispred Opštine Danilovgrad, prisutne je pozdravio Svetozar Domazetović, savjetnik predsjednika i podržao je izradu i donošenje ovog dokumenta, koji se donosi po prvi put i ukazao na potrebu da ove jedinice lokalne samouprave treba da budu uporište sa programom gazdovanja šumama, a istovremeno i da se dostavi godišnji izvještaj shodno Zakonu o regionalnom razvoju, s obzirom da je šumarstvo i drvoprerađivačka jedna od strateških grana razvoja Crne gore i Danilovgrada.

Direktor Uprave za šume, Nusret Kalač, posebno je istakao značaj ovakvog dokumenta, njegovu funkciju, kao i značaj konzorcijuma, a istovremeno je ukazao i na određene poteškoće koje su trenutno prisutne u realizaciji programa razvoja skoro svih ovih gazdinskih jedinica.

Učešće u raspravi uzeo je veći broj prisutnih građana.

Javna rasprava traje do 20.avgusta 2016 godine, a dokument je objavljen na sajtu Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja i Uprave za šume.

Sekretarijat za finansije i ekonomski razvoj
SLUŽBA ZA POLJOPRIVREDU